

# A solymári, nappali tagozatos waldorf-tanárképzés felvételt hirdet és Nyílt Napjaira várja az érdeklődőket

A solymári Waldorf Pedagógiai Intézet nappali tagozatos Waldorf Tanárképzése felvételt hirdet a 2001/2002-ben induló alapozó évré, amelyre érettségizettek és diplomások jelentkezését egyaránt várjuk.

Magyarországon 1991 óta működik a nappali tagozatos Waldorf-tanár-képzés a solymári Waldorf Pedagógiai Intézetben. A képzés a németországi, witteni Waldorf-pedagógiai Intézet (Institut für Waldorf-pädagogik, Witten/Ruhr) kihelyezett tagozataként működik.

Az Intézetben osztálytanítók képzése folyik, a végzők osztálytanárok lehetnek a waldorf-iskolákban elsőtől nyolcadik osztályig, és emellett egy szaktól külön képesítést is nyernek (pl.: német vagy angol, mint idegen nyelv, kézimunka, stb.). Ez a képzettség segíti őket a későbbiekben a szakórák megtartásában is.

Az 1998/99-es tanévtől az Intézetben kétféle képzés folyik. Az érettségivel rendelkezők számára 4 éves, nappali képzés, a diplomások számára 2 éves, posztgraduális képzés. Mindkét képzés első éve, alapozó, orientációs jellegű év, amelyben különös hangsúly helyeződik a művészeti képzésre és a waldorf-pedagógia hátterének és a waldorf-pedagógiai gyermekszemlélet, a gyermeki életkoroknak megfelelő sajátosságok és az ahhoz szabott tanítási és fejlesztési módszerek megismerésére.

Az alapozó évet követően a diplomás hallgatók további tanulmányi ideje egy év. Ez a képzés

egyben alternatív tanár- továbbképzésként az Országos Pedagógus-továbbképzési Akkreditációs Bizottság által akkreditált és az Oktatási Minisztérium által engedélyezett program.

Az érettségizettek tanulmányi ideje az alapozó évet követően még három év. Ezek az évek hangsúlyosan pedagógiai évek, az embertani, módszertani tanulmányok évei. A tantárgyak főbb csoportjai: tudományos tárgyak, művészeti kurzusok, szociális és etikai orientációjú személyiség-képzés, tanítási gyakorlat.

Valamennyi évfolyamon, minden évben minimálisan egy hónap az iskolában töltött és ledolgozott idő (ez az idő a végzős évfolyamok esetében sokkal hosszabb), melyet mintegy egyhónapos előkészítés és kétételes kiértékelés fog közre. A vizsgamunkák: önálló előadások és záródolgozatok.

A solymári tanárképzés nappali formájú képzés, a tanítás hetente hétfőtől péntekig 3 9-től 3 4-ig tart.

A felvétel feltételei: Befejezett középiskolai tanulmányok; érettségi, és/vagy diploma. A német vagy angol nyelv középszintű – tárgyalási szintű – ismerete. Alap-tájékozottság a Waldorf-pedagógiát illetően. A felvételi vizsgát felvételi beszélgetés helyettesíti.

A jelentkezés módja: A pályázók két nyelven (magyarul és angolul vagy németül) írt kézírásos önéletrajzot és a végzettséget igazoló papírokról készült másolatot küldjenek be négy igazolványképpel és egy kísérőlevéllel, melyben

jelzik, mely képzésünkre jelentkeznek. A beküldés határideje: minden év április 30-a. A felvételi beszélgetés után a pályázó írásbeli értesítést kap a felvételtől.

A képzés díja: A tandíjat trimeszterenként (3 havonta) előre, egy összegben kell kifizetni évi 12 hónapon át. A tandíjon kívül a felvett hallgatók – a witteni szabályoknak megfelelően – diákszövetségi tagdíjat is fizetnek, melyet az Intézetben működő Diákszövetség kezel. (A 2000/2001-es tanévben a havi tandíj 12.000.- Ft, a Diákszövetségi díj 800.- Ft.)

*Az Intézet címe:*

**Waldorf Pedagógiai Intézet,**

2083 Solymár, József A. u. 41.

*Telefon és fax:* 06 26 360 145,

*Telefon:* 06 26 363 053.

*E-mail:*

waldorf-kepzes@mail.matav.hu.

Nyílt napunkon várjuk az érdeklődőket, ahol a résztvevők előadásokat hallhatnak a waldorf-pedagógia sajátos szemléletéről, közös énekléseken, a waldorf-pedagógiára sajátosan jellemző művészeti foglalkozásokon (euritmia, dráma, zene, formarajz, rimikus rész, stb.) vehetnek részt és Fórumon beszélgethetnek a Tanárképzés tanáraival és hallgatóival, továbbá bepillanthatnak egy waldorf-iskola életébe.

A Nyílt Nap időpontja és helyszíne: 2001. május 26-án, szombaton, 10-17 óráig (a Pesthidegkúti Waldorf Iskolában: 1028 Budapest, Kossuth L. u. 17.).